
 

  

 

Ihr Prakt ikum bei der i f t  

Wir suchen Sie – für unser Büro in Köln 

Seit 40 Jahren leistet ift einen wichtigen Beitrag, um den Tourismus in Deutschland ein entscheidendes 

Stück voranzubringen. Dabei stehen wir für kompetente und engagierte Beratung und praxistaugliche Kon-

zepte. Wir erarbeiten Tourismuskonzepte, erstellen Machbarkeitsstudien und führen Marktforschung durch. 

Unsere Kunden sind Ministerien, Kommunen, touristische Organisationen und Leistungsträger bundesweit. 

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir Sie als Praktikantin bzw. Praktikanten in unseren 

Standorten in Köln (nur Pflichtpraktika, mindestens 3 Monate). 

 

Ihre Aufgaben:  

› Unterstützung bei der Akquisition neuer Projekte 

› Mitarbeit bei Beratungsprojekten (durch z.B. Markt-, Wettbewerbs-, SWOT- und Trendanalysen) 

› Entwicklung und Auswertung von Marktforschungsstudien sowie Befragungen 

› Erstellung von Präsentationen und Konzepten 

› Vor- und Nachbereitung von Kundenterminen 

Was Sie mitbringen:  

› Fortgeschrittenes Studium (ab 5. Semester) an einer (Fach-)Hochschule oder Berufsakademie im 

Fachgebiet Tourismus, Betriebswirtschaft oder Geographie 

› Idealerweise erste Erfahrungen im Bereich Destinationsmanagement, Marktforschung, Marketing, Pro-

jektmanagement 

› Gute MS Office-Kenntnisse, gerne auch Erfahrungen im Umgang mit Social-Media-Kanälen 

› Teamfähigkeit, Flexibilität und Bereitschaft zur engagierten Mitarbeit  

Was wir bieten:  

› Einblicke in die Praxis einer auf Tourismus spezialisierten Unternehmensberatung 

› Mitarbeit an interessanten Beratungsprojekten in ganz Deutschland 

› Möglichkeiten, Kontakte in der Freizeit- und Tourismuswirtschaft zu knüpfen 

› Kollegiales Arbeitsklima und faire Vergütung Ihres Praktikums 

 

Bitte senden Sie Ihre Kurzbewerbung mit frühestmöglichem Eintrittsdatum an: 

ift Freizeit- und Tourismusberatung GmbH  

z.Hd. Herrn Jan-F. Kobernuß  

Goltsteinstraße 87a  

50968 Köln  

kobernuss@ift-consulting.de 


